DOC. 1 –     Lettre pour dons.
ROBERT. R. BRYAN

13 Novembre 2007

Chers amis,

 Re : Abu-Jamal v. Horn [peine de mort]


U.S. Cour d’Appel N° 01-9014,02-9001

Mon client, Mumia Abu-Jamal, est enfermé dans le couloir de la mort depuis un quart de siècle. C’est un écrivain célèbre que l’Etat veut réduire au silence en lui enlevant la vie. Je ne le tolèrerai pas. Le dossier est devant la Cour d’Appel des Etats-Unis, la Cour de Philadelphie (Cour du Troisième District) ; c’est elle qui décidera si Mumia aura un nouveau procès juste et équitable ou s’il sera exécuté. Une motion auprès de la Cour Suprême des Etats-Unis sera probablement déposée. Nous avons des recours en attente auprès de la Cour Suprême de Pennsylvanie. Je n’ai qu’un objectif : que mon client soit innocenté et sa condamnation à mort annulée ; il doit bénéficier d’un nouveau procès avec un nouveau jury afin de retrouver sa liberté et sa famille, afin de redevenir un homme libre.
Les dépenses nécessaires à la défense sont hors normes. Elles s’élèvent à plusieurs milliers d’euros chaque mois. Il y a plus de trente ans que je défends des condamnés à mort et j’ai toujours gagné mes procès mais jamais je n’ai eu à traiter un dossier aussi difficile et aussi complexe. Nous gagnerons avec votre soutien.










Cordialement. 










Robert R. Bryan









Avocat de Mumia Abu-Jamal

DOC. 2. R. R. BRYAN –
Informations – 14 Novembre 2007-11-22

Chers amis,

Il y a de nombreux faits nouveaux concernant mon client, Mumia Abu-Jamal, tant sur le plan juridique que dans d’autres domaines. Nous avons déposé des mémoires auprès de la Cour d’Appel Fédérale du Troisième Circuit et de la Cour Suprême de Pennsylvanie ; nous attendons leurs décisions. Mumia s’est vu accorder l’honneur de devenir membre d’une organisation prestigieuse, un Prix Nobel lui a récemment rendu visite, un très bon livre vient d’être publié en France, un quotidien britannique de renom  lui consacre un long article et un très beau film, projeté simultanément à Londres et à Rom, lui est dédié. Voici la liste de ces événements :

Membre de PEN : 
PEN, organisation internationale d’écrivains célèbres et défenseurs des droits universels, a accepté la candidature de Mumia. C’est un grand honneur. Il a été si ému d’apprendre que sa candidature, présentée par mes soins au Printemps, avait été retenue. Depuis vingt ans que je connais Mumia je ne l’avais jamais vu aussi heureux. Et il mérite pleinement la reconnaissance de ses pairs. 
Depuis un quart de siècle qu’il est enfermé dans une petite cellule du couloir de la mort en Pennsylvanie, sa production littéraire est prodigieuse. Il a publié cinq livres remarquables, traduits dans diverses langues, et il écrit des chroniques hebdomadaires publiées et diffusées dans le monde entier.

PEN fut fondée en 1921 pour mettre en échec les haines entre nations et ethnies diverses, combattre le racisme, encourager l’amitié entre les peuples et défendre la liberté d’expression des écrivains. PEN American Center, où Mumia vient d’être admis, est le groupe le plus important des 145 que compte PEN dans 104 pays. Son objectif est de défendre la liberté d’écriture et d’encourager l’amitié et la coopération entre les écrivains du monde ; c’est la conscience internationale des écrivains C’est aussi la plus ancienne organisation de défense des droits de l’homme et le premier cercle littéraire international.

Le soutien que lui apportent Alice Walker, E.L. Doctorow, Bell Chevigny et autres membres de PEN American Center est inestimable. Je tiens à exprimer toute ma reconnaissance, en particulier, envers   Salman Rushdie, ancien  président de PEN, pour son dévouement. Tout au long de cette procédure, j’ai été impressionné l’immense attachement des membres de PEN à la défense des droits de l’homme et à la protection des écrivains indépendants. 
L’Evêque Desmond Tutu

Le 23 octobre 2007, l’évêque Desmond Tutu a rendu visite à Mumia. Ce fut une rencontre émouvante. Plus tard dans l’après-midi Mumia m’a dit à  quel point il était bouleversé et honoré d’avoir rencontré ce personnage extraordinaire, lauréat du prix Nobel de la Paix en 1984 et du prix Albert Schweitzer pour son action humanitaire en 1986. Mumia remercie vivement Martha Conley, Esq., de Pittsburgh, qui prit l’initiative d’organiser cette visite ; elle a conduit l’évêque Tutu et son secrétaire à la prison et les a accompagnés dans couloir de la mort. La semaine dernière l’évêque Tutu a publié la déclaration suivante concernant Mumia et la peine capitale : 

« Par principe, je suis opposé à la peine de mort, quelles que soient les circonstances, 
et je soutiens la requête de Mumia Abu-Jamal pour un nouveau procès. »




The most reverend Desmond Tutu, O.M.S.G.,D.D., F.K.C.




Anglican Archbishop Emeritus 



Cape Town, South Africa




5 November 2007

Les Recours

Le mois dernier la partie adverse a remis un mémoire complémentaire à la Cour d’Appel Fédérale du Troisième District, Philadelphie, arguant d’une  nouvelle décision de la Cour Suprême des Etats-Unis qui affecterait les moyens requis pour une condamnation à mort , en particulier le racisme dans le choix des jurés. En conséquence, le 1er novembre 2007, nous avons remis un mémoire en réponse (Reply to Notice of Supplemental Authority) expliquant que, selon la loi, les conclusions de la partie adverse étaient irrecevables compte tenu des violations de droits constitutionnels de l’accusé.

Je garde le contact avec la cour. Je ne sais pas précisément quand va tomber la décision de la Cour Fédérale. Si la Cour respecte la loi et la Constitution nous gagnerons. J’ai l’expérience de plus de cents dossiers de condamnations à mort, procès et appels, j’ai toujours gagné mais je sais aussi que les décisions de Cour peuvent ne pas être justes. Les Cours commettent parfois des erreurs tragiques. Néanmoins je n’ai jamais traité une affaire cumulant autant de faits racistes, de fausses preuves, de violations de droits constitutionnels et d’injustices flagrantes. Je n’ai qu’un objectif : obtenir l’annulation de la condamnation à mort et un nouveau procès pour Mumia, avec un jury nouveau qui l’acquittera ; Mumia pourra recouvrer sa liberté et rejoindre sa famille. 
Toute Ma Vie En Prison, film britannique sur Mumia.


Le 25 octobre 2007 est la première pour un documentaire En Prison Toute Ma Vie, projeté à la fois au festival du cinéma à Londres et à Rome. C’est un film magnifique qui montre parfaitement à quel point racisme et politique ont corrompu le procès depuis le départ ; il décrit le système pénal américain ainsi que notre société. Amnesty International apporte son soutien au film, un documentaire percutant montrant la peine de mort pour ce qu’elle est : un meurtre légal. Toute notre reconnaissance va vers Colin et Livia Giuggioli Firth, ainsi que Marc Evans, William Francome, Nick Goodwin Self, Katie Green, et tous ceux qui ont eu le courage de faire ce film et de dire la vérité.
Le nouveau livre français sur Mumia.


En septembre est sorti un excellent livre en France sur Mumia (le 15 septembre 200). C’est Mumia Abu-Jamal un Homme Libre dans le Couloir de la Mort, de Claude Guillaumaud-Pujol., avec une préface de Robert Meeropol, le fils de Julius et Ethel Rosenberg, fondateur du Rosenberg Fund for Children. Claude est un membre actif du Collectif qui regroupe plus de 80 organisations françaises se battant à nos côtés pour obtenir un nouveau procès juste et équitable pour Mumia. Elle connaît bien Mumia et lui a rendu visite le 11 novembre dernier. Claude a fait dons de ses droits pour contribuer au financement de la campagne pour Mumia. Mumia a dit : « ce livre est superbe ». On peut l’acheter en France, en librairie. [tu complètes ?]
Article du Guardian (Angleterre) : « Je passe mes jours à me préparer à vivre, pas à mourir »

Un excellent article est paru dans le Guardian. C’est une interview passionnante de Mumia. Vous pouvez la lire sur le site de Mumia [mettre notre site web ?] ou http://www.guardian. Co.uk/g2/story/0.,2198415,00.html
Donations non-imposables pour la défense de Mumia 

Je continue à recevoir de nombreux e-mails de gens ne sachantt ni où, ni comment faire des dons pour soutenir la défense de Mumia. Avec son autorisation, un compte a été ouvert qui garantit que tous les dons pour les Etats-Unis vont spécifiquement à sa défense. Les dons ne sont pas imposables. Les chèques sont à l’ordre de National Lawyers Guild Foundadtion (indiquer ‘Mumia’ enaabs, à gauche) et les adresser à :



Committee To Save Mumia Abu-Jamal



P.O Box 2012



New York, NY 10159-2012







Merci de votre soutien








Robert R. Bryan
LETTRE de MUMIA
11/13/07

Chers amis de France,

Je remercie beaucoup tous les membres du Collectif et vous tous qui me soutenaient fidèlement, et de fait, soutenaient également tous les hommes et les femmes emprisonnés dans les couloirs de la mort en Amérique.

S’ils pouvaient le faire ils vous enverraient tous des milliers de message comme celui-ci.







Mes chers amis








Mes amis français








Merci 
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